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 A harisnyák új generációja  
írta Fashion-2004. dec. 17.  
 
De jó is lett volna, ha általános iskolában a rendszeres kisdobosos-úttörős 
tornatermi vigyázzállások alatt legalább a harisnya nem csúszkált volna föl-le 
a lábamon. Elég lett volna reggel valahogy megbarátkozni a sapkával, ami 
szúrt, a sállal, ami fojtogatott, a nyakkendővel, ami akkor azért már kezdett 
ciki lenni, a blúzzal ami, na erre szavakat sem találok, szóval mindezeken túl 
legalább a harisnya, az ne keserítette volna meg ártatlan gyermekéveimet. 
Bezzeg a Japánok! Ott légharisnyában járnak a nebulók, arról már nem is 
beszélve, hogy sosem kócos a hajuk. Csak, ha akarják, de ez most nem 
tartozik ide. Azzal kezdődött, hogy a kis japán csemeték minden nap egyre 
boldogtalanabbul indultak a tudásgyárba, ez persze már akkor sem 
akadályozta meg őket abban, hogy szorgalmasak és mosolygósak legyenek, 
de a szülők, meg a házirobotok mégiscsak látták, valami nem stimmel. Míg 
nem egyszer csak az egyik felnőtt a homlokára csapott: Megvan! A harisnya! 
 
 
Ugyanis, ott, Japán földön, minden iskolás apróságnak kötelező harisnyát hordani, és ez – meg 
tudom érteni – rendkívül frusztrálja őket. Az meg nem lehet, hogy a gyerek óra alatt a harisnyáját 
húzkodja, hiszen akkor nem figyel a tanárra, mi lesz így a GDP-vel? 
 
Talán engedjük meg a piciknek, hogy, mikor nagyon meleg van, harisnya nélkül menjenek iskolába 
– szólt egy aggódó szülő, de nyomban el is hallgatott, mikor látta, hogy a többiek milyen 
erőteljesen mosolyognak rá. Bizony, a tradíciók, azokat nem szabad kikezdeni, inkább találjunk ki 
valami mást. 
 
És kitaláltak. Itt van, íme, a légharisnya, és mivel Japán nem irigy nemzet, na meg ugye a GDP, 
idén májustól a csoda nálunk is beszerezhető. 
 
Az Air Stocking tulajdonképpen folyékony, UV szűrőt (naná), nedvesítő és szilárdító összetevőket 
tartalmazó púder, melyet egy flakonból kispriccelve, a harisnya illúzióját varázsolhatjuk lábunkra. 
A szép harisnya hatás elérése érdekében nem kell mást tennünk, csak a spray tartalmát 
egyenletesen szét kell kenni a bőrünkön, ácsorogni négy percet, és kész is a sima, selymes 
tapintású, légáteresztő harisnya. 
 
Mivel a Nissin Medico cég által kifejlesztett csodafegyver ellenáll a víznek, csak szappannal vagy 
tusfürdővel, azaz lúgos vízzel lehet eltávolítani. 
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